

多地出台城乡居民增收实施方案

促进技能人才等七类人收入增加



□据《北京晚报》

近期,浙江、河北、安徽等多地出台了城乡居民增收实施方案,瞄准技能人才、新型职业农民、科研人员、小微创业者、企业经营管理人员、基层干部队伍、有劳动能力的困难群众等七大重点群体推出了不少促进居民增收的实招、硬招。

国务院去年公布了《关于激发重点群体活力带动城乡居民增收的实施意见》,提出实施七大群体激励计划,并要求各地区根据实际情况,研究制定本地区促进居民增收的具体办法,建立健全统筹协调工作机制,对重点群体实施精准激励。

目前已经对外公布相关实施方案或工作方案的有广东、甘肃、云南、安徽、河北、浙江、福建、天津等地。

1 【专家看法】

技能人才、新型职业农民等七大群体增收潜力大

在专家看来,技能人才、新型职业农民等七大群体代表了劳动者中的大多数和关键少数,增收潜力大,带动能力强,对这些群体的有效激励,就是牵住了“牛鼻子”,能够牵一发而动全身,对全体城乡居民增收起到以点带面的作用。

针对技能人才

浙江、广东、甘肃等地要求,对重点领域紧缺的技术人才在城市落户、购租住房、子女入学等方面给予支持;云南提出,清除紧缺技术人才在全省大中城市落户、买房、子女就学等方面的障碍。

针对新型职业农民

河北提出,到2020年,全省培育新型职业农民10万人;浙江明确,支持大中专学校办好涉农专业,培育一批“农创客”“新农人”。

针对科研人员

广东明确,经所在单位同

意,科研人员可到企业等兼职,高校教师可开展多点教学并获得合法收入;甘肃明确,科研人员经所在单位批准,可离岗从事各类创新创业活动,创业期间3年内保留人事关系。

针对小微创业者

河北提出,开展减费让利,严格限制对小微企业收取财务顾问费、咨询费等,对发展前景好但暂时困难的小微企业,合理确定贷款利率水平;安徽提出,加大创业扶持力度,提高创业成功率,对创业失败的失业登记人员按规定给予社会保险补贴,并及时提供各种就业服务。

针对企业经营管理人

浙江要求,强化民营企业企业家创业激励,落实市场准入和企业投资项目负面清单管理制度,切实消除各类隐性壁垒;安徽提出,强化

2 【避免误区】

别把激励看成简单涨工资

国家发改委就业和收入分配司有关负责人表示,各地出台的方案核心是激励导向,不是简单涨工资或提高福利,而是通过有效激励,一方面激发创收创富的内生动力,另一方面营造公平的发展环境。

“实施七大群体激励计划,就是要分群体施策,找准各自的重点,”有关负责人称,比如技能人才关键要实现技高者多得,新型职业农民关键是推进职业化,科研人员关键是实现工资性收入、项目激励、成果转化奖励等多重激励,小微创业者关键是降低创业成本,企业经营管理人关键是解决产权保护法治化问题,基层干部队伍关键是完善工资制度,有劳动能力的困难群众关键是提升人力资本。因此,激励机制是一个框架和方向,要想收入增长还必须通过自己的努力。

针对基层干部队伍

浙江、安徽等多地提出,增加基本工资在工资性收入中的比重,落实基本工资正常调整机制;广东还提出,改善基层教师待遇,逐步提高山区和农村偏远地区学校教师生活补助标准。

针对有劳动能力的困难群众

福建明确,对实现就业的低保对象,在核算其家庭收入时,可按其就业收入或当地最低工资标准的20%至30%扣减必要的就业成本;广东明确,到2018年年底,实现有职业技能提升意愿且符合条件的贫困人员100%得到免费技工教育或技能提升培训。

这样的100元顶1128元花 再次轰动洛城

活动日期: 2017年7月22日、23日、24日、25日(周六、周日、周一、周二)

贵州茅台镇青城原浆酒出自茅台镇仁和酒业老窖池,窖池中丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满醇香,口味谐调,以高粱等粮食为原料,制成了52度经典香型酒。

凡想参加品鉴换购活动的洛阳人,赶紧找出任意位置有三位同号、连号或四位对子号的百元钞,如:111、234、876、3355、1818,凭该类型百元钞一张,在现场可换购价值1128元的“茅台镇青城原浆酒”一箱(500ml×6瓶)。有多少张这样的钞票,就可以换购多少箱这样的酒,让您一次换到爽!

厂家声明:本次活动,茅台镇仁和酒业仅配货1000箱,数量有限,请广大市民抓紧时间!活动期间,每天前30名到达现场的50岁以上的洛阳市民,凭身份证可免费领取一瓶茅台镇青城原浆酒。



请提前打电话订购哦! 预订电话: 0379- 80863936

活动时间: 2017年7月22日、23日、24日、25日(周六、周日、周一、周二)

活动地址: 洛阳市芳达酒店一楼大厅(牡丹广场西苑路副6号)

市内乘6路、8路、9路、12路、60路、63路、95路、99路公交车到牡丹广场下车即到

